RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TAMAN KANAK-KANAK DHARMA WANITA WONOHARJO

Hari /gl . Sabtu, 13 November 2021
Kelompok usia . A (4-5 tahun)

Tema/ Topik : TANAMAN / Buah Mangga
KD ;

Indikator hasil pembelajaran
» Menyebutkan macam-macam buah-buahan( NAM 1.2)
» Membuat coretan yang bermakna (Bahasa 3.12)
» Mengelompokkan buah mangga berdasarkan warna dan bentuk(Kognitif 4.6)
» Menggambar buah mangga dengan crayon(Seni 3.15)
Tujuan pembelajaran
> Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui CiptaanNya
» Anak dapat mengenal keaksaraan awal
> Anak dapat mengklasifikasikan benda berdasarkan bentuk, warna, dan ukuran
» Anak dapat menggambar bentuk dengan rapi
Kegiatan Pembelajaran
A. KEGIATAN AWAL (3 MENIT)
1. Penerapan SOP pembukaan
2. Berdoa, salam, absensi
3. Yel-yel penyemangat
4. Tanya jawab tentang benda-beda ciptaan Tuhan (Mangga)
B. KEGIATAN INTI (5 MENIT)
1. Menirukan gerakan pohon tertiupp angin
2. Mengelompokkan buah mangga sesuai ukuran dan warna
3. Membuat garis lengkung atau miring (mangga)
4. Menggambar buah mangga menggunakan crayon
C. KEGIATAN PENUTUP (2 MENIT)
1. Tanya jawab tentang kegiatan hari ini
2. Guru memberikan informasi tentang kegiatan yang akan dilaksanakan besok pagi
3. Berdoa setelah kegiatan dan mengucap salam lalu pulang
4. Penerapan SOP penutupan
D. RENCANA PENILAIAN

OBSERVASI

NO | NAMA KEGIATAN PEMBELAJARAN ASPEK YANG DINILAI | CAPAIAN




KUMPULAN HASIL KARYA

NAMA ANAK
KELOMPOK
Hasil karya anak Hasil pengamatan KD.Indikator Pencapaian
perkembangan

Mengetahui,

Kepala Sekolah

WINDRIYANI, S.Pd

Guru Kelompok A

WINDRIYANI, S.Pd




